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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 

REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

Às treze horas e trinta minutos do dia dezessete de dezembro de dois mil e dezenove, reuniu-se 

no Auditório do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, o Conselho Deliberativo 

do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, sob a presidência da Diretora do 

Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora 

Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta: 1° item: Aprovação das atas de 15/10 Ordinária; 

01/11 Extraordinária; 25/11 Ordinária e 03/12 Extraordinária; 2º Item: Parecer do Termo de 

Cooperação entre Petróleo Brasileiro S/A e a UFRJ intitulado Melhoria de Infraestrutura para o 

desenvolvimento de antiespumantes mais eficientes para petróleo, valor de 7.324.227,45 (Sete 

milhões trezentos e vinte e quatro mil, duzentos e vinte e sete reais e quarenta e cinco centavos), 

sob a Coordenação da Professora Claudia Regina Elias Mansur; 3º Item: Prestação de Contas 

do Orçamento Participativo de 2019; 4º Item: Informes da Direção; No 1º item: A Professora 

Maria Inês Bruno Tavares, perguntou aos Conselheiros se havia alguma correção nas atas e como 

não houve manifestação colocou em votação a aprovação das atas dos dias: 15/10 Ordinária; 

01/11 Extraordinária; 25/11 Ordinária, com uma abstenção técnica do Professor Alexandre 

Carneiro Silvino e da Professora Ana Lucia Nazareth da Silva e 03/12 Extraordinária, que foram 

aprovadas. No 2º Item: A Professora Maria Inês Bruno Tavares informou que infelizmente não 

recebemos vaga na COTAV e que pretende fazer o recurso. Informou também que o uso da verba 

da CIP ainda não foi regulamentado e ainda não pode ser usado, por fim informou a vinda de um 

funcionário do Instituto de Geologia para o IMA e ele trabalhará na sessão de patrimônio. Após 

perguntou aos conselheiros se havia algum informe para dar e como não houve novos informes, 

passou para o próximo item de pauta. No 3º Item: A Professora Maria Inês Bruno Tavares passou 

a palavra para o Professor Alexandre Carneiro Silvino para relatar a Prestação de Contas do 

Orçamento Participativo de 2019. Após o relato do professor a Professor Maria Inês perguntou 

se havia necessidade de esclarecimentos por parte dos conselheiros, a Professora Maria Inês 

explicou que os maiores gastos foram em função das inundações por conta da infestação dos 

ratos, após colocou em votação e o parecer do relator sobre a apreciação da prestação de contas 

do orçamento participativo do ano de 2019, por esta gestão foi aprovado por unanimidade. 4º 

Item: A Professora Maris Inês passou a palavra ao Relator Professor Emerson Oliveira da Silva 

sobre o Termo de Cooperação da Professora Claudia Regina Elias Mansur. O Professor Emerson 

deu seu parecer aprovando o projeto e, após a Professora Maria Inês perguntou aos conselheiros 

se havia necessidade de esclarecimentos e, apenas foi solicitada a leitura dos equipamentos a 

serem comprados conforme consta no projeto, ao final a Professora Maria Inês Bruno Tavares 

colocou em votação o parecer do relator que foi aprovado por unanimidade. A Professora 

Maria Inês perguntou se os conselheiros concordavam com a inclusão de dois pontos extra-pauta, 

um versava sobre o afastamento para capacitação da Julia Rosendo no período de fevereiro a 

maio de 2020 e o outro versava sobre uma verba do fundo contábil existente na Fundação José 

Bonifácio, no valor de aproximadamente R$ 13.000,00. Os pontos extra-pauta tiveram sua 

inclusões aprovadas. Extra-pauta: a) No que tange ao afastamento capacitação da Julia foi 

explicado que a mesma utilizaria seu tempo para o curso de graduação. A Professora Maria Inês 

perguntou se havia alguma dúvida ou necessidade de esclarecimentos e como não houve dúvidas 

foi colocado em regime de votação e a solicitação da funcionária foi aprovada por unanimidade. 

b) Sobre o uso verba do fundo contábil, a direção trouxe a proposta de comprar: a) cortinas para 

a Direção e sala do Professor Emerson; b) duas televisões para o hall do IMA, 3 ar condicionados 

spliter um de 12 BTUS e 2 de 9 BTUS e computadores suites para a rede sem fio, e foram 

incluídas duas telas de 120 polegadas para as salas de aula. Esta proposta se baseia nas 

necessidades e também no tipo de material que pode ser comprado e que não temos tido verba 

para compra de material permanente. Após a Professora Maria Inês perguntou aos conselheiros 

se havia alguma dúvida ou necessidade de esclarecimentos, após os comentários colocou em 

votação e a proposta de compra foi aprovada por unanimidade. Finalizando a Professora Maria 
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Inês desejou a todos um feliz natal e um ano novo de vitórias. Nada mais havendo a tratar, 

encerrou-se a reunião às treze horas e cinquenta minutos, e eu Solange Regina Gomes Bergamini, 

secretária Ad-hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de 

Janeiro, 17 de dezembro de 2019. 
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